

裸游求助 你赞成吗?

筹不到千元医疗费 夫妇携女闹市裸游

27日晚上,有网友在“电白同乡论坛”上发帖称:“电白街头惊现一家子‘裸游’”。记者获悉,该“裸游”一家人因为欠下医院一千多元治疗费,无奈之下脱光衣服上街求助。后在警方协调下,医院已经免除医疗费。

网帖:夫妇“裸游”

记者在“电白同乡论坛”上见到了帖子和照片。从照片上看,是从背面拍的,一辆小汽车挡住了前面一个小孩的身体,只见到一双小脚,男人走在第二位,其后是一个略显肥胖的女人胴体,后面还跟着一个小孩。一名网友称:“听说了,晚上搭摩托车听摩托佬说的:夫妇是外省人,之前生了两个女儿,最近在××医院生了个儿子,据说被调换还是怎么弄不见了……告又告不了对方,所以就带着两个女儿和老婆一起裸体跑到公安局门口讨说法……有人不停地

骂那对父母,说不应该带那么小的女儿去,说会影响小孩。”

有网友看完帖子后为“裸游”夫妇“喊冤”:“试想一个人,要有多大的委屈才会做出带着老婆、两个年幼的女儿一起在大庭广众下裸体啊!如果申诉途径是顺畅的,处理流程是有说服力的,相信不致如此吧!”

原因:欠费求助

记者随后致电电白县一位有关领导,对方回复称确有外省夫妇“裸游”一事,但原因并非网帖说的“孩子丢失申诉无门”。该领导说:“那对外省夫妇带着孩子到电白县妇幼保健院看病,花

了一千多元,夫妇俩身上没钱缴费,于是带着两个女儿从医院裸体出街,沿着公安局——东阳街,一直走到最热闹的中心台,沿途引起了不少群众驻足围观,后来有群众打电话报警,警察来了之后,将他们带上了警车。”

28日凌晨,一位叫“铁腕扭乾坤”的网友发帖称“电白公安迅速处理街道‘裸游’事件”:“今日(指27日)下午4时许,电白县公安局110接到群众报警称:有一男一女携两小孩在县城水东镇人民路上裸体徒步行走,引发路人围观。接警后,警方迅即介入调查处理。经警方了解,该男女是一对夫妇,两小孩是他

们的孩子。男名张某某,自称50岁;女名张某某,37岁。是河南省舞阳县人,育有小孩3个。3个月前,张某某携妻带儿到电白水东从事废品回收。1个月前,出生两个月的幼儿患急病入住电白县妇幼保健院治疗,今日治愈出院。该夫妇今日下午接幼子出院结算时,尚欠院方住院医疗费1500元。在无法筹到资金的情况下,一家4口脱光衣服徒步走上街头求助。”

该帖子还称:“警方派车带走一家4口,在警方的协助下,院方同意减免张某某小孩欠下的治疗费,并让张某某签字后接走小孩,事情得到迅速解决。”

据《羊城晚报》



一家人“裸游”现场 网图

闫凤娇裸拍案 两组织者获刑

日前,上海长宁法院对《非诚勿扰》女嘉宾闫凤娇案所涉两名裸模群拍活动的组织者作出一审判决。包括摄影师在内的两名被告人分别获刑5年零6个月和4年有期徒刑。

据悉,去年5月份,网络上出现一组尺度很大的内衣照,照片主角是曾在《非诚勿扰》担任女嘉宾的女模闫凤娇。第二天,闫凤娇向上海警方报案。

警方随后对这批照片的来源进行了调查发现,照片是该女嘉宾参加一个人体拍摄活动留下的。随着调查深入,沈某等3名人体拍摄活动的组织者浮出水面。

据了解,裸照源于地下人体拍摄活动,绰号“时光”的模特经纪人开始涉足人体拍摄这一领域,其雇用了沈某等人为其招聘模特,同时又找到李某、董某等在摄影论坛发帖,联系摄影爱好者。

该案涉及10多名女模特,其中还有女大学生。沈某等3名犯罪嫌疑人因为涉嫌组织淫秽表演罪而被上海长宁区检察院提起公诉。这也是全国首例将大尺度私拍活动定性为组织淫秽表演的案件。

根据长宁法院的判决,沈某等两名被告人组织淫秽表演罪罪名成立分别判刑。

综合《东方早报》报道

菜摊无人看守 几十年没少钱

顾客看上了哪把青菜,只需放一元钱到菜篮边的口袋里,就可直接将菜“买”回家。这是记者24日在广西横县百合镇罗凤村菜市场看到的场景。前来买菜的陆尔泉大爷向记者介绍,自己今年90岁了,他十几岁的时候,无人菜摊就已形成。

“几十年没少过一元钱。”常年在此“卖”菜的罗凤村村民韦海梅说。据介绍,罗凤村每隔3天就有一个圩日,24日当天刚好是一个圩日,记者在这个无人“卖”菜的菜摊边看到,在这里卖菜都是论把卖,当日村民送来售卖的菜有生菜、红薯叶、葱、芥菜、芹菜、小白菜等,村民用稻草将青菜一把一把捆好,上面标明“1元一把”。记者在现场观察了半小时,发现一拨又一拨的村民到这里选菜,看中了则把钱投到菜农留下的钱袋里。

“对于投币取菜,顾客都很自觉,几十年来没有谁丢过一把青菜。”临时过来看看青菜是否卖完的菜农邓崇良说。

据新华社

只顾更新广告 政府网站挨批

政府官方网站,不更新信息却打商业广告,到底是为群众服务,还是为广告赚钱?近日,网友反映称:重庆酉阳县麻旺镇政府网站大半年未更新内容,却不断出现商业广告,让人匪夷所思。

28日下午,网友“酉阳群众”发帖投诉,称酉阳麻旺镇政府将政府网站当作赚钱工具:内容已大半年未更新,但与此相反的是,网页多条商业广告却不断变换,从汽车销售、离心机到玻璃、遮阳伞、医院广告,内容五花八门非常丰富。

按网友所说,记者打开麻旺镇政府网站,发现最新一条内容的发布日期是2011年5月3日,网站首页有3条明显的商业广告,而打开“走近麻旺”、“新闻中心”等二级页面时,也能明显看到一些不同内容的商业广告,这些商业广告均是外地企业产品广告。

负责麻旺镇政府网站管理的镇经济发展办公室主任彭署廷解释,网站内容确有半年未更新,主要原因是工作繁忙没有时间更新。

而针对政府网站出现商业广告一事,彭署廷称,政府网页外观太呆板,很多群众不愿看,为了网页美观才放入商业广告,但并未收取商家任何费用。

综合

4亿盖楼 你看多吗?

红河州府大楼被批奢华 伍皓称“总共才花4亿多”

针对有网友晒出见过“最气派”的红河州政府大楼,云南省红河州常委、宣传部长伍皓前天在微博上说,州委、人大、政府等五栋建筑,再加上一个千亩市民公园,“含绿化总共才花4亿多”。此言一出,引来众多网友批评。

网友:大楼很气派

事起网友“涵煦散人999”10月10日发的一条微博:本人孤陋寡闻,这是我见到最气派的地市级政府大楼——云南红河州政府大楼主楼,外加一张大楼正面照片。

图文不足50个字,直到前天被知名网友“五岳散人”转发后才热起来。参与评论的网友有230人次,这其中就包括红河州委常委、宣传部长伍皓。

他回复上述微博说,自己当年还是新华社记者时,中央电视台焦点访谈节目曝光“豪华办公

楼”, 总社也曾派他下来调查。“结果调查下来不是那么回事”, 伍皓说,其调查后发现,州委、州人大、州政府、州政协各一栋大楼,还有一个红河会堂,外加1000多亩市民公园,含绿化“总共才花4亿多”。

不仅如此,伍皓还表示,(各地的)行政中心模式“基本都学的红河”,“因为把政府部门集中到一栋楼,避免各部门各自圈地盖楼,既节约了上万亩土地,上亿建设资金,还把楼盖漂亮了”。当然,群众办事省着到处跑。

红河州府大楼于2005年5月建成,落成当年就因适逢该州

遭遇“5年以来最严重旱情”而备受争议。伍皓前日的解释没能平息质疑。“如果没有问题,为什么会惊动新华社,专门到红河调查?”网友“左边的独狼”说。

伍皓:官方没必要回应

实际上,伍皓也在这个建筑群办公,不过不是在被网友认为“最气派”的主楼。他前晚接受采访时表示,整个建筑群主楼主要是州政府在用,此外还有州委、州人大、政协等三栋楼,包括10多个州委、50多个政府机构等党政机关,还有一个红河会堂,以及1000多亩的红河广场。他

说自己在微博上提到的“4亿”,就是上述这些建筑的全部造价,“在2004年我还是新华社记者时,专门调查过大约花费4亿多元,当时搬迁党政机关的总预算是16亿,相比之下少花了10多亿”。

伍皓还表示,由于办公区域拥挤,已经有林业局、文化局、卫生局等单位搬离大楼。

针对有网友质疑其言论是“屁股决定脑袋”,伍皓表示,他作出这些回应不代表官方,他也不认为红河州需要作出相应回应,“国家的审计部门来调查过,不仅没有问题,而且他们认为是非常节俭的建造方式”。

据《南方都市报》



红河州政府大楼实景图

城管难处 你知道吗?

80后帅哥出书曝内幕 《城管来了》被封神书

在网络上,能和国足被列为“不招待见榜”榜首的,似乎只有城管了。直到《城管来了》上市,大家似乎才知道,城管也有被误解的委屈时刻。前天,由网上最红城管队员“随风打酱油”所著的《城管来了》一书正式上市。这名来自一线的城管队员,用麻辣语言揭秘“城管真面目”、曝光无德小贩,受到众多网友追捧。

“随风打酱油”本名叫宋志刚,是1986年出生的帅小伙,现在是海淀城管分队的一名队员。小宋是警察学校毕业,毕业后考上了公务员。按他的话说,是“一不留神”当了城管。

“我以前也挺不喜欢城管的,真正当了城管,才发现工作有多么难做。”小宋说。

小宋是网络达人,爱发帖盖楼。为了给城管队员正名,他开始把对城管的一些思考以《一个城管队员的日常见闻》在天涯网上发帖。刚开始,宋志刚的帖子没有引起网友关注。“有些无照小贩脏得不是你想象的”,宋志刚说,很多无照小贩身患传染病,比如卖盐水菠萝的,手上全是血口子,还往盐水里泡菠萝。宋志刚发帖揭秘“卖菠萝商贩”,

他一下子火了。

“这个揭秘好!以后不敢在路边乱买吃的了!”“城管做得对!”越来越多的支持声音,鼓励宋志刚继续写下去。“好多小商贩的秤都是缺斤少两的。”“烤白薯用的桶好多都是废弃的油桶,装过化工用品。”宋志刚说,揭秘小商贩,只是为了给大家的健康提个醒。

当出版社找到宋志刚,想把他的帖子改编成书时,他还不能相信,“我只想说城管工作的真相,没想到帖子这么火”。

前天,根据宋志刚所著帖子改编的《城管来了》一书上市,全书一共16万余字,首次印刷了10万册,被读者捧为神书。宋志刚说,出书能让更多人了解城管,“城管也是普通人,也有自己的喜怒哀乐”。

据《京华时报》